

IR101*PRINTERS CORRECTION***EMPLOYMENT DISPUTE RESOLUTION ACT 2008****EMPLOYMENT DISPUTE RESOLUTION REGULATIONS 2008**

An error occurred in the notice published under the above heading on page 5019 of *Government Gazette* No. 200 dated Friday 28 November 2008 and is corrected as follows.

On page 5021 in regulation 2(a) delete "1 and 0" and insert "1 and 2".

On page 5023 in regulation 9 delete "00" and insert "8(1)".